

Знаменательные события школы № 13



Сразу два юбилея предстоит отметить нашей школе в 2018 году

В начале следующего учебного года школа № 13 г. Челябинска будет праздновать своё 40-летие, а кадетский корпус имени генерала Ермолова – 10-летие. О том, какие мероприятия ожидаются в связи с юбилеем школы, директор упомянула в новогоднем выпуске газеты. Напомним, что Лариса Ивановна в интервью сказала: «Планы ещё не утверждены, они будут обсуждаться на педагогическом совете, на Совете лидеров школы. Я думаю, что это будет ряд мероприятий, связанных с тремя участниками образовательного процесса: с родителями, детьми и учителями. Кроме того, будут задействованы выпускники прошлых лет. Думаю, что СМИ будут освещать это событие».

На минувшей неделе на заседании Штаба кадетского корпуса обсудили вопросы, связанные с празднованием 10-летия корпуса. На нём присутствовали представители администрации в лице заместителя директора по УВР Диденко Светланы Ивановны, начальника кадетского корпуса Валерия Михайловича Бульбы, а также классные руководители кадетских классов и командиры взводов старшей школы. На заседании обсуждались мероприятия, которые проводятся среди кадет и которые предстоит организовать в связи с юбилеем кадетского корпуса. Круг мероприятий достаточно широк. Перечислим лишь основные из них:

- Посвящение в кадеты учеников 1 классов

- Конкурс на лучший рисунок и на лучшую поделку
- Конкурс «Опалённые сердца»
- Экскурсия в ДОСААФ
- Сдача нормативов ГТО
- Городской кадетский бал
- Военно-историческая викторина
- Посещение воинской и пожарной части
- Письма ветеранам
- Посещение музеев
- Парад, посвященный 9 Мая
- Отчётный концерт кадетских классов.

Рассматривается также посещение кадетами нашей школы XV всероссийского сбора кадетских классов в Москве.

Наступивший 2018 год обещает быть очень насыщенным и интересным как для школы в целом, так и для кадетского корпуса им. генерала Ермолова. Это, конечно, не может не радовать. Гордость охватывает при мысли, что наш корпус существует почти 10 лет и что школа воспитала несколько поколений патриотов.

Анна Изосимова, 5 класс